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Ačkoliv Pardubický kraj patří svojí velikostí mezi menší regiony, v investiční aktivitě si
nezadá ani s těmi největšími. V roce 2024 bylo dokončeno celkem 17 krajských staveb,
aktuálně se pracuje na 30 stavbách a dalších 81 projektů se připravuje.

V loňském roce dokončil Pardubický kraj 17 staveb s celkovými náklady 2,385 miliardy korun. Mezi
jednoznačně největší patří pavilon s centrálním urgentním příjmem v Pardubické nemocnici. Ke
konci roku 2024 se pak 30 staveb nacházelo ve fázi realizace, jejich náklady činí v součtu 1,7
miliardy korun. „Z této částky je například 197 milionů korun určeno na druhou etapu výstavby
Technického muzea Pardubického kraje. Tento projekt řeší nové využití objektů a areálu bývalé
zemědělské školy pro muzeum a kulturně kreativní centrum. Dokončen by měl být do srpna 2025,“
uvedl náměstek hejtmana Dušan Salfický zodpovědný za investice.

Mezi největší investiční akce s náklady převyšujícími částku 193 miliony korun patří také vybudování
společenského sálu na zámku v Pardubicích. Novou podobu velkého sálu ve třetím podlaží severního
křídla zámku navrhla architektka Eva Jiřičná, jeho součástí bude i reprezentativní foyer a zázemí pro
catering, šatny a hygienické zázemí ve druhém podlaží.

V polovině loňského roku začala v areálu bývalé textilky Perla v Ústí nad Orlicí stavba ateliérů
Střední školy uměleckoprůmyslové za necelých 190 milionů korun včetně vybavení a služeb. V nové
budově budou umístěny učebny, dílny, ateliéry a potřebné zázemí pro výuku uměleckých oborů
textilní výtvarnictví, užitná fotografie a média, průmyslový design, modelářství a návrhářství oděvů,
grafický design a také pro obor obalová technika. Součástí budou i dvě počítačové učebny. „Stavba
ateliérů uměleckoprůmyslové školy je momentálně největším krajským projektem v oblasti školství,
na který získáme téměř 165 milionů korun z dotace Národního plánu obnovy na revitalizaci
brownfieldů,“ řekl hejtman Martin Netolický s tím, že termín dokončení je plánován na závěr
letošního roku.

V různých fázích přípravy se aktuálně nachází dalších 81 staveb s celkovou předpokládanou
hodnotou 6,88 miliardy korun. Cílem všech těchto projektů je maximálně využít jejich dotační
potenciál. Ke dvěma z nich již Pardubický kraj obdržel rozhodnutí o poskytnutí dotace, konkrétně na
Komunitní dům sociální služby Domova Na cestě – Hlinsko (dotace 56,5 milionů korun z 58. výzvy
IROP21+) a DUF Přelouč – veřejně přístupný areál (dotace 9 milionů korun ze 77. výzvy IROP21+).
Oba projekty budou zahájeny ještě v letošním roce.
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